

Для интеллектуалов, и не только

Библиотека им. А.М. Горького представляет

Трогательная история любви двух старшеклассников потрясла читателей. Повесть была экранизирована и стала лидером кинопроката 1981 года.

Галину Щербакову, которая в своих книгах умеет говорить просто и мудро о главном и вечном – о человеческих отношениях, об «отцах и детях», о счастье и одиночестве и, конечно, о любви, о том, как одни ищут ее всю жизнь, а другие встречают в юные годы, и о том, что из этого получается, – читают и интеллектуалы, и простые обыватели, каждый ценит в ней свое. Сегодня Галины Щербаковой уже нет в живых, но остался архив ее прозы, бережно собранный и

хранимый супругом, известным журналистом «Огнька» Александром Щербаковым. В сборник «Печалась и смеясь» вошли в основном неизвестные широкому читателю тексты – отрывок из неоконченного романа «Лорка», рассказы, написанные и в привычной для автора реалистической манере, и сочинения в духе модернизма и даже абсурдизма. Как бы в противовес к ним – очерки, журналистские эссе. Они главным образом – «печалась», а рассказы – к тому же и «смеясь». Они по замыслу составителя расположились парами: истории «из действительности» цепляют какие-нибудь писательские фантазии.

Наталья КУЧУМОВА



Галина Щербакова. *Печалась и смеясь*. – М.: Эксмо, 2012. – (Лучшая современная женская проза).

Галина Щербакова автор более 20 книг. Широкая известность пришла к ней после выхода в свет повести «Вам и не снилось», опубликованной в журнале «Юность» в 1979 году.